

發文時間遭入侵篡改 大公網fb現「未來帖」

大公網昨日發表聲明，強調該帖文是在昨日中午近12時發出，惟其後管理員賬戶疑似遭到入侵，有人利用facebook的修改發佈時間功能，將該帖文發佈時間篡改至前晚。



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）煽暴派為抹黑可謂無所不用其極，在立法會議員、屯門樂翠選區候選人何君堯昨日被襲後，「大公網」facebook專頁的相關報導帖文，一度顯示為前晚7時多發帖，即遭煽暴派網民視為「預演襲擊」的「證據」。大公網昨日發表聲明，強調該帖文是在昨日中午近12時發出，惟其後管理員賬戶疑似遭到入侵，有人利用facebook的修改發佈時間功能，將該帖文發佈時間篡改至前晚。大公網對有關違法行為表示極大憤慨，予以強烈譴責，並保留追究法律責任的權利。

雖然整個香港社會都見證何君堯昨日送院的情況，惟大公網的賬戶遭入侵並篡改相關新聞發佈時間後，仍有煽暴派網民立即聲稱該帖文顯示有關事件是「早有預謀」、「自導自演」云云。

事實上，雖然該帖文顯示為前晚7時54分發佈，但根據電腦版網頁可見，發帖時間旁邊還有一個時鐘符號，點下去就看到真實發帖時間為昨日早上11時54分。不少煽暴派網民故意視而不見，繼續大肆宣傳他們自己構想的劇本。

昨晚，大公網就事件發聲明，指何君堯昨日上午受傷後，大公網於昨日上午11時43分收到相關視頻，並於11時54分在fb上發佈《何君堯遇襲受傷後發聲：無生命危險，仍無畏懼》的視頻。

聲明續指，視頻發佈後，管理員賬戶疑似遭到入侵，利用facebook的修改發佈時間功能，將該帖文發佈時間篡改至11月5日19時54分。

大公網：極大憤慨 強烈譴責

大公網對這類篡改事實、混淆視聽，企圖轉移焦點的違法行為表示極大憤慨，予以強烈譴責，並保留追究法律責任的權利。大公網說，該網始終致力於提供真實準確的新聞資訊，今後亦將加強網絡安全防範，繼續為海內外讀者服務。

咬耳就呱呱叫 刀插胸「皮外傷」？

煽暴議員立場先行拒譴責暴力 冷血揚言「真相待查明」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會議員、區議會選舉屯門樂翠選區候選人何君堯昨晨在屯門擺街站時，遭兇徒以利刀刺傷，震驚社會各界，但煽暴派立法會議員在事後舉行記者會時，僅「慰問」而無譴責暴力。香港文匯報記者其後訪問了全體25名煽暴派立法會議員，大部分人均拒絕譴責暴力，其中「議會陣線」的梁耀忠更質疑事件的「真假」，朱凱迪則聲言事件「真相有待查明」云云，極為冷血。

煽暴派立法會議員昨日在何君堯遇刺後會見傳媒，有別於此前不問緣由就撲出來譴責「民主動力」召集人趙家賢被有精神病記錄男子咬左耳，身為「民主派會議」召集人陳淑莊僅對何君堯遇襲受傷表示「慰問」，希望對方「盡快康復投入工作」，但並無譴責暴力。

陳淑莊圖淡化謀殺嚴重性

她更企圖淡化是次企圖謀殺事件的嚴重性，聲言何君堯「主要受皮外傷」，更趁

機稱近月「民主派」不少議員「亦受到襲擊」，希望警方可以積極跟進，一視同仁，盡快破案，並聲稱很多候選人和市民都希望區議會選舉能如期舉行，希望特區政府「履行責任」云云。

香港文匯報記者其後訪問了全體25名煽暴派立法會議員，其中僅5人明確譴責「任何暴力」，部分推說陳淑莊已回應，部分竟企圖抹黑何君堯，部分則截至本報截稿仍未有回覆。

區議會選舉樂翠選區候選人還有盧俊宇及蔣靖雯。

團體譴責謀殺 促止暴擒黑手

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）有疑為黑衣魔在光天化日下以利刀企圖謀殺建制派候選人何君堯，震驚香港社會各界。香港各界團體昨日紛紛發聲譴責暴力，強調在支持警方嚴正執法的同時，特區政府要盡快止暴制亂，並採取一切可行措施依法保證區議會候選人的生命安全，確保區選公平公正地舉行。

友好協進會：揪出黑手

何君堯議員的傷口位置鄰近心臟，若兇手稍為大力，將造成致命傷害。光天化日之下如此猖狂行兇，已嚴重危害候選人和助選團隊的安全。亂港分子破壞選舉秩序、繼續搞亂香港的企圖昭然若揭。香港已經走到不允許異見，刺殺與自己對立的政人物的嚴重地步。

法治社會必須對暴力零容忍，止暴制亂為香港當前最重要的任務。本會強烈譴責亂港分子嚴重破壞香港的民主和法治的行為，堅決支持警方嚴正執法，揪出幕後黑手，支持政府採取一切可行措施依法保證區議會候選人的生命安全，保證區選公平公正展開。

港區省級政協聯：恐怖襲擊

對事件表示強烈憤慨並予以嚴厲譴責。

促止暴擒黑手

最近建制派不斷受到黑色勢力恐嚇，昨晨甚至升級為候選人遭到兇徒蓄意襲擊，亂港分子破壞選舉秩序，繼續搞亂香港的險惡用心昭然若揭。

何君堯議員已被確認為今屆區議會選舉的候選人，無論政見相同與否，都不應訴諸暴力，甚至恐怖襲擊。本會呼籲社會各界強烈譴責兇徒蓄意謀殺的嚴重違法行為，堅定支持香港特區政府採取一切措施止暴制亂，堅決支持香港警方嚴正執法，確保選舉公平公正進行，盡快恢復香港法治秩序。

新界社團聯會：嚴懲暴力

對暴徒刺傷何君堯予以最嚴厲的譴責！區議會選舉臨近，多個建制政黨和候選人的辦事處被不斷縱火，大量宣傳品被嚴重破壞，到處出現不實和惡意的抹黑宣傳，令市民質疑現時是否仍存在公平的選舉環境。

我們譴責所有的恐怖暴力和選舉暴力，促請特區政府要盡快實施有效的止暴制亂方案，警方和相關法院要嚴懲暴力，以維護法治，保障市民的生命和財產安全。

全港各區工商聯：籲警介入

強烈譴責暴徒行為，並呼籲警方介入，嚴懲暴力行為，為選舉營造良好氛圍。同時，請全港市民時刻注意人身安全。

造謠毀法治意識 暴力升級責在煽暴派

煽暴派連月破壞建制派議員的地區辦事處、散播謠言及騷擾候選人，目的就是要打擊整個建制派陣營的選情。其中，立法會議員、區議會選舉候選人何君堯遭抹黑為7·21元朗站「黑白鬥」的策劃者、「黑社會」，令何君堯不但遭受接二連三的暴力襲擊，昨日更被人企圖刺殺，煽暴派對此實在難辭其咎。

在7·21元朗站「黑白鬥」後，煽暴派傳播何君堯曾與白衣人握手的短片，死咬何君堯。「自決派」立法會議員朱凱迪在電台節目上聲言何君堯「代表一種現象——煽動建制派（施行）暴力的現象，鼓吹暴力攻擊『民主派』」云云。

儘管何君堯已澄清並公開譴責任何暴力行為，但他多個辦事處仍遭黑衣魔多次搗

亂縱火，其父母墳墓更遭破壞、墓碑被推倒及噴上黑油，家人亦遭起底。

煽暴派立法會議員郭榮鏗、林卓廷及毛孟靜其後亦火上澆油，包括在公開場合屈何君堯是「黑社會」、「黑社會」的策劃者。其後，何君堯更遭英國安格利亞魯斯金大學除去名譽博士學位。

在煽暴派5個月的「洗腦」下，暴徒的法治意識被扼殺，很多人對暴力已開始麻木。

昨日，暴徒終於從一般的恐嚇滋擾，升級到企圖謀殺，假扮其支持者後用刀捅向正在做區選宣傳的何君堯，而煽暴派至昨日竟繼續拒絕譴責暴力。暴力升級責任，煽暴派實難辭其咎。

■香港文匯報記者 鄭治祖



警方到現場蒐證。

何君堯遇襲送院。

煽暴派議員回應內容

民主黨	
林卓廷	慰問何君堯，祝他早日康復，任何暴力當然都要譴責
胡志偉	陳淑莊已回應
涂謹申	沒有回電
黃碧雲	沒有回電
尹兆堅	沒有回電
許智峯	沒有回電
鄭俊宇	沒有回電
公民黨	
郭家麒	只稱一直反對任何暴力行為，但無譴責暴力，又聲稱近期有多名「民主派」議員及候選人受到暴力對待，情況「令人擔心」
郭榮鏗	祝他早日康復，但無譴責暴力
楊岳橋	沒有回電
譚文豪	沒有回電
「專業議政」	
葉建源	譴責暴力
莫乃光	任何暴力均須譴責
梁繼昌	陳淑莊已回應
邵家臻	陳淑莊已回應
李國麟	陳淑莊已回應
「議會陣線」	
毛孟靜	(用手擋開記者拒絕回應)
梁耀忠	行兇者都是穿「白衫」，現在應該搞清楚事件「是真是假」，如果是假，即與暴力襲擊沒有關係，很難回應
朱凱迪	事件有待查明，但無論施襲者有何動機都不能接受稱「一直都反對任何暴力行為，任何暴力也須譴責」
陳志全	陳淑莊已回應
范國威	陳淑莊已回應
區諾軒	陳淑莊已回應
工黨	
張超雄	沒有回電
「熱血公民」	
鄭松泰	沒有回電

■整理：香港文匯報記者 鄭治祖

各界批煽暴派撕裂社會釀悲劇

香港文匯報訊（記者 子京）有兇徒企圖謀殺建制派立法會議員何君堯，香港社會各界對此感到震驚，在強烈譴責兇徒暴行的同時，批評煽暴派撕裂社會已造成諸多暴行甚至悲劇，促請特區政府依法嚴正處理，及採取措施保護候選人和助選團隊人身安全，維護選舉公平。

吳秋北：絕不退縮 堅持到底

港區全國人大代表、工聯會會長吳秋北指出，有兇徒襲擊何君堯，是企圖製造最血腥、最不公的選舉，「反對派不要以為這樣可以製造寒蟬效應。所有建設香港愛香港的候選人是絕不退縮的，我們一定堅持到底，全力爭取選民支持！請政府拿出有效措施，確保選舉過程安全、公平！」

顏寶鈴：蓄意謀殺 極嚴重罪行

港區全國人大代表顏寶鈴對兇徒在光天化日、眾目睽睽公然以刀行刺何君堯表示震驚和憤怒，行為等同蓄意謀殺，是極度嚴重罪行。

她指出，近期多名建制派議員及區議會選舉候選人都遭到恐怖式襲擊，

包括辦事處被縱火、擲汽油彈、宣傳海報遭毀壞，甚至是收到死亡恐嚇，這些行為目無法紀，直接踐踏法律底線，是對選舉制度和香港法治的重大挑戰。

顏寶鈴批評，煽暴派撕裂社會，已造成諸多暴行甚至悲劇。為此，她促請特區政府和警方嚴正執法，盡速止暴制亂，尤其是保護候選人和助選團隊人身安全，維護選舉公平、保障社會安寧、彰顯法治精神。

林龍安：止暴制亂 迫在眉睫

港區全國人大代表、香港中華出入口商會會長林龍安表示，何君堯被刺傷事件反映香港的止暴制亂工作已迫在眉睫，特別是現在香港面對的是社會治安問題，在暴力當下，不只是政府官員、立法會議員，就連普通市民的安全都受到威脅。

他說，香港作為經濟貿易中心的地位已在暴力中逐漸惡化，社會各界人士應該團結起來，共同發聲，反對暴力，弘揚社會正氣，並通過止暴制亂恢復香港應有的法治秩序。

「保港」促選管會確保區選安全

香港文匯報訊 黑色恐怖籠罩區選，有人更企圖謀殺區選參選人何君堯。民間團體「保衛香港運動」昨日到香港特區政府選舉事務處，要求選管會確保一個安全、公平和公正的選舉環境。

逾30名市民參與由「保衛香港運動」舉行的「選我安全公平選舉」集會。他們拉橫幅及手持標語，同時高呼「黑衣暴力猖獗，個人人心惶惶；未能止暴制亂，何來安全選舉；選委會負責，保障選舉安全；認清楚參選人，拒絕暴徒議員」等系列口號。



逾30名市民參與由「保衛香港運動」舉行的「選我安全公平選舉」集會。

敢走出來投票。他們強烈譴責以暴力破壞選舉安全公平環境的暴徒，同時強烈要求有安全、公平和公正的選舉環境，並促請選管會主席馮驊切實保障區議會候選人和選民的人身安全。

參與者陳女士說，暴徒不單挑戰香港法治，更公然影響選舉公平，呼籲特區政府一定要採取措施，止暴制亂，令市民安心，選出真正擁護基本法、「一國兩制」原則底線，且做實事的議員。

「保衛香港運動」主席傅振中指出，過去5個月中，香港籠罩在黑衣暴力的威脅中，暴徒攻擊持不同意見者，更恐嚇、毆打候選人及其支持者，令市民不敢表達政治訴求，更不